

PRVO ZASEDANJE OBČINSKE SKUPŠČINE
Dosledno

Narodna in univerz.
 knjižnica
 Matična služba
 Turjaška 1
 61000 Ljubljana

Delegati zbora združenega dela, zora krajevnih skupnosti in družbenopolitičnega zbora so na skupni seji za nova predsednika občinske skupščine izvolili Marjana MOŠKRIČA, za predsednika izvršnega sveta Boga BRATINO, za podpredsednika skupščine Niko MODIC in Francija Briclja za podpredsednika IS. Za sekretarja občinske skupščine je bil imenovan Zvone TUŠAK.

Zadnje dni v aprilu so se izvoljeni delegati temeljnih samoupravnih organizacij in skupnosti sestali na prvo zasedanje delegatsko oblikovane občinske skupščine. Neposredno pred skupnim zasedanjem so se sešli na ločenih sejah vsi zbori občinske skupščine in izvolili svoje predsestane. Za predsednika zbora združenega dela je bil izvoljen Ljubo ZABUKOVEC in za predsednika zbora krajevnih skupnosti Slavka JERMAN. Na sejah zborov so se oblikovali skupine delegatov za zbor združenega dela mestne in republiške skupščine in za zbor občin mestne skupščine Ljubljana. Družbenopolitični zbor občine pa je volil družbenopolitični zbor skupščine SR Slovenije.

Po opravljenem konstituiranju zborov so se delegati sestali na skupni seji vseh zborov občinske skupščine. Opravili so naslednje naloge; imenovali so komisijo za verifikacijo pooblastil, izvolili so delovno predsedstvo, predsednika in podpredsednika občinske skupščine, volili so delegate za zvezni zbor skupščine SFRJ in predsedstvo republiške skupščine, določili so skupino delegatov za zbor občin skupščine SRS, izvolili predsednika in člane izvršnega sveta občine ter imenovali sekretarja skupščine in komisijo za volitve, imenovanja in kadrovske zadeve.

Ostrednji točki dnevnega reda sta

nedvomno bili volitve predsednika občinske skupščine in predsednika izvršnega sveta ter njunih namestnikov. Predlog za vodilne funkcije v občini je v imenu občinske konference socialistične zveze, ki je bila nosilka predkandidacijskega in kandidacijskega postopka, podal njen predsednik Vlado CRNE, ki je obrazložil tudi državne kriterije za vodilne funkcije v občini na osnovi katerih so bili predlagani kandidati potrjeni na obeh občinskih kandidacijskih konferencah SZDL.

Ko je novoizvoljeni predsednik občinske skupščine Marjan MOŠKRIČ prevzel dolžnost, je opozoril zlasti na nekatere probleme, ki jih bo morala reševati občinska skupščina v naslednjem mandatu. Nedvomno bo nova usmeritev dela zasnovana na kontinuiteti že zastavljene politike v preteklem mandatnem obdobju, ki bo usklajena z načeli delegatskega sistema. Na novih samoupravnih načelih bo treba zasnovati programiranje gospodarskih in družbenih dejavnosti ob povezovanju gospodarstva v občini in samoupravnih interesnih skupnosti.

Posebej bo potrebno posvetiti skrb organizacijski, vsebinski in materialni krepitvi krajevnih skupnosti ter njihovi povezavi z interesi delovnih ljudi v temeljnih organizacijah združenega dela za uresničitev njihovih skupnih interesov.

Usmerjati in posvečati bo treba stanovanjsko politiko v občini, ob tejspa zavestno gradnjo trgovskih in storitvenih dejavnosti, družbenih centrov, vrtcev, šol in drugih za občane potrebnih objektov.

Reševanje komunalne problematike bo še naprej ena temeljnih nalog skupščine in njenih organov.

Veliko pozornosti bo treba posvetiti delovanju delegacij, funkcioniranju delegatskega sistema in obveščanju delegatov.

Po govoru predsednika občinske skupščine Marjana Moškriča je predsednik izvršnega sveta Bogo Bratina podal predlog za člane izvršnega sveta. Izvršni svet sestavljajo: Bogo BRATINA, Franci BRICELJ, Štefan TOPLAK, Slavka KRŽAN, Uroš JANKO, Ludvik DOLINSEK, Milivoj SAMAR, Pavel KRASNİK, Bogdan ŠTURM in Leopold GORŠE.

Ob koncu skupne seje so delegati imenovali za sekretarja občinske skupščine Zvoneta TUŠAKA. Komisiji za volitve, imenovanja in kadrovske zadeve pa bo predsedoval Albin MAHKOVEC.

Z oblikovanjem in konstituiranjem delegatske skupščine smo zaključili široko zasnovano družbenopolitično delo, ki pa pomeni le prvo stopnjo v uresničevanju delegatskega sistema in ustavnih določil.

IVAN KUCHAR

Občinska skupščina v novem sestavu



Zadnje dni v aprilu so se izvoljeni delegati temeljnih samoupravnih organizacij in skupnosti sešli na prvem zasedanju delegatsko oblikovane občinske skupščine Moste-Polje

Občinska politična šola za mlade delavce

Oblikovati celovito osebnost

Politična šola je bila od 6. do 10. maja 1974 v veliki občinski sejni dvorani, zaključno predvanje s testom in podelitvijo priznanj pa je bilo na Polževem. Slušatelje, ki so jo obiskovali, so predlagali aktivni mladi delavci v temeljnih organizacijah združenega dela. Šolo je organizirala in jo izpeljala komisija za idejnopolitično delo pri občinski konferenci zveze mladine. Povabili so predvatele iz delavske univerze Borisa Kidriča in druge, ki delajo v mladinskih organizacijah. Nепrecenljiva pa je bila pomoč članov Zveze komunistov in konference mladih delavcev.

V petih dneh se je izvršilo naslednjih trinajst predavanj:

1. Pomen idejnopolitičnega usposabljanja, predavatelj Jovan Lebanac
2. Delegatski sistem, pred. Lenart Setinc
3. Različne poti v socializem, pred. Štefan Huzijan
4. Razvojna pot-ZKJ, pred. Ivan Hafner

Vsako predavanje je trajalo dve šolski uri, za kar so plačali DU Borisa Kidriča po 240 dinarjev. Vendar si želijo organizatorji v prihodnje solidnejšega poslovanja s tem zavodom, ki letos ni razposlal izhodišč za predavanja, zaradi česar so bili vezani slušatelji samo na svoje zapiske. Na mladinski politični šoli so ustanovili sedemčlanski svet političnih šol, katerega predsednik je

svojih težavah in težavah mladih našolih:

„V našem podjetju je veliko mladih. Imamo svoj klub mladih proizvajalcev, ki pa ne dela, kakor bi moral. Zakaj? Mislim, da politične organizacije v podjetju niso dovolj povezane. Starejši so preveč brezbržni in ne podpirajo mladinskega aktivna; posebno med njimi pogrešam socialistično zavest. Starejši se večji

Pionirji iz Sostrega so v Ljubljani pozdravili tovariša Tita

NEPOZABNO DOŽIVETJE

Zreb na občinski zvezi prijateljev mladine je določil, da pozdravijo tovariša Tita in njegovo spremstvo pionirji osnovne šole Sostro.

Izbor v pionirskem odredu je bil

zelo težak, saj bi vsi pionirji želeli k ljubljenu Maršalu. Izbrani so bili učenci 7. razreda Marjan Kocjančič, Tanja Šibli in Andreja Jozli. Marjan je v imenu vseh ljubljanskih

skih pionirjev izrekel tovarišu Titu dobrodoščilo in med drugim dejal: „Radi in s ponosom poslušamo tvoje besede o bratstvu in enotnosti vseh naših narodov in narodnosti. Zavedamo se, da bomo ostali svobodni in da si bomo gradili lepše življenje le, če bomo složni.“

Objubljamo ti, da se bomo pridno učili, da bomo vedno in povsod izpolnjevali svoje dolžnosti, da bomo pozneje lahko pametno upravljali svoje narodno bogastvo.

Ob tvojem prazniku in prazniku vseh nas mladih ti želimo, dragi tovariš Tita, še mnogo srečnih, lepih let življenja, želimo, da bi se dolgo vodil našo domovino in naše narode!“

V imenu vseh ljubljanskih pionirjev sta pionirki izročili sopeke nageljnove tovarišu Titu in tovarišici Jovanki Broz.

Ne moremo opisati niti z besedami napisati kakšne vesele in izjemne trenutke so doživeli to soboto naši pionirji, saj so bili polni vtisov ob srečanju z našim ljubljenskim Maršalom in jim bo letošnji 11. maj ostal za vedno v spominu.

VERA



Udeleženci mladinske politične šole v družbi s sekretarjem občinskega komiteja ZKS Moste-Polje Franca Rejca (tretji z leve):

5. Konstituiranje TOZD in njihova vloga, pred. Zvone Tršan
6. Reorganizacija zveze sindikatov in ZMS v organizacijah združenega dela, pred. Zlatko Mali
7. Delovanje ZMS na posameznih področjih, predavatelj Stane Brezovar, Slavko Despotović in Vlado Miladinović
8. Politika ZMS do religije in cerkve, pred. Albert Avguštinčič
9. Vloga in pomen družbenopolitičnih organizacij, pred. Ivan Hafner
10. Ocena VII. kongresa ZKS, pred. Albert Šibli
11. Reorganizacija ZMS, pred. Drago Lukič
12. Resolucija za IX. kongres ZMS, pred. Srečko Což
13. Marksizem in razvojne poti, pred. Janez Železnik

34 slušatelj je po zaključku šole opravljalo test s 16 vprašanji, prirejenimi vsebini predavanj. Vsi so odgovorili uspešno in so dobili priznanja.

To je bila prva politična šola za mlade delavce naše občine. Obravnavala je aktualna družbenoekonomska vprašanja naše preteklosti in sedanjosti. Med predavatelji in slušatelji je bil stik resnično neposreden in sproti so razčističevali nejasnosti. Z znanjem, ki so si ga pridobili in si ga še bodo, bodo postali ti mladinci idejna jedra v aktivnih mladih delavcih. Zanje bodo pripravili v jeseni nadaljevalno šolo, za druge, ki se v delo šole vpletajo, pa bo prav tako jeseni začetni tečaj.

postal Dimitrij Majcen. Pred šolo se je svet sestel dvakrat in je skrbel za redni potek predavanj. O konferenci mladih delavcev, ki je sodelovala pri organizaciji politične šole, je povedal njen predsednik Peter Ronchi: „Konferenca deluje pri občinski konferenci ZM Moste-Polje. Zdrružuje vse že delujoče aktivne mladih delavcev v podjetjih in ustanavlja nove, kjer jih še nimajo. Kriterij za sprejem v aktiv mladih delavcev je delavnost, družbenopolitična angažiranost – starostna omejitev je sicer 27. leto, ko prenehajo biti mladinci, vendar to ne pomeni, da ne morejo biti več člani mladinskega aktivna.“

Aktivni mladih delavcev rešujejo probleme s področja izobraževanja, tiste, ki nastajajo na delovnih mestih, stanovanjska politika, kultura, šport in rekreacija.

Konferenca mladih delavcev dela od 1. marca letos in je zato o rezultatih in izkušnjah težko govoriti. Vendar niso črnogledi in bodo s čimvečjim sodelovanjem gotovo uspešni,“ je zaključil predsednik.

Na anketnem listu so udeleženci zapisali, da so bili z organizacijo zadovoljni in da bi nekatera predavanja radi ponovno slišali. Zato so se organizatorji že odločili, da jih bodo ponovili z drugimi predavatelji. Vse, ki so opravili prvo stopnjo, čakata še dve predavanji.

Najboljše odgovore na zastavljena vprašanja so napisali Sulejman Osmanagić, druga je bila Alenka Vujičić, tretji pa Čazim Purić. Drugi rezultati so precej izenačeni.

Sulejman Osmanagić, zaposlen v Papirnici Vevče, je spregovoril o

noma težje odpovedujejo zastarelim metodam (tudi v medčloveških odnosih), mladi pa tudi ne izkoristijo vseh strokovnih in družbenopolitičnih možnosti, ki jih imajo. Mladinskemu aktivu bi morala biti manj važna številčnost udeležbe pri kaki manifestaciji, ampak bi se moral boriti za njeno vsebino. Sploh pa bi mladinska organizacija morala imeti izdelan akcijski program.“

Sulejman trdi, da je praktik in daje prednost družbenim koristim. Prihaja iz neposredne proizvodnje in meni, da bi si tudi pri občinski konferenci zveze mladine morali zastavljati manj ciljev, pa tiste uresničevati dosledno do konca. Čeprav dela v proizvodnji, misli, da je dovolj sposoben za delo na družbenopolitičnem področju. Izgrajevanje osebnosti je važno prav na vseh stopnjah: v družinah, vrtcih, šolah, na delovnih mestih in v okoljih, kjer živimo. Sam pogreša stikov med študentsko in delavsko mladino. Ti ne najdejo stika, čeprav imajo velikokrat skupne cilje. Rešite tega pa vidi v centralizmu posebne vrste, v organizaciji, ki bi povezovala cilje obojih. Pogreša tudi pisana pravila, nekaj priročnik, ki bi začrtal smer in obseg delovanja.

Mladinski aktiv Papirnice Vevče je poslal v mladinsko politično šolo pet udeležencev. Sulejman, eden med njimi, je pogrešal program šole z izhodišči ob posameznih predavanjih. Nekateri profesorji so bili premalo praktični in niso opozorili na primerjave – to velja še posebno za predavanje Različne poti v socializmu.

ALENKA LOBNIK

Dobitniki srebrnih priznanj OF



V prejšnji številki Naše skupnosti smo objavili seznam letošnjih dobitnikov srebrnih priznanj OF iz občine Moste-Polje; tole pa je skupinski posnetek nagrajencev v klubu poslancev. Čestitkam se pridružuje tudi uredništvo Nsk!